Меры безопасности при возникновении террористических и экстремистских угроз!
Органами местного самоуправления МО Балканский разработан план мероприятий по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий терроризма и экстремизма. МО Балканский – спокойный и безопасный район. Тем не менее, последние десятилетия показали, что терроризм и экстремизм в любых их проявлениях все больше угрожают безопасности многих стран и их граждан, влекут за собой огромные политические, экономические и моральные потери, оказывают сильное психологическое давление на большие массы людей, уносят жизни ни в чем не повинных людей. Поэтому каждый житель  нашего города тоже должен знать элементарные правила поведения в случае возникновения нештатных ситуаций.
Поведение при угрозе террористического акта. Если Вы обнаружили подозрительный предмет.
При нахождении в общественных местах, совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, пакеты, свертки или другие бесхозные предметы, в которых могут находиться взрывные устройства. Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь – опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, кому она принадлежит или кто мог ее оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о найденном предмете – в первую очередь и в обязательном порядке сотрудникам спецслужб (МВД, ФСБ, МЧС), водителю или руководителю учреждения.
— запомните время обнаружения, постарайтесь принять меры к тому, чтобы люди отошли как можно дальше от него;
— не трогайте, не вскрывайте и не передвигайте находку, не позволяйте делать это другим;
Родители! Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность для жизни!
Экстремизм:
Насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности государства;
— публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;
— возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;
— пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
— нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
— воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенные с насилием либо угрозой его применения;
— воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и религиозных объединений или иных организаций, соединенное с насилием либо угрозой его применения;
— совершение преступлений по мотивам, указанным в пункте «е» части первой статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации;
— пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения;
— публичные призывы к осуществлению указанных деяний либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения;
— публичное заведомо ложное обвинение лица, замещающего государственную должность Российской Федерации или государственную должность субъекта Российской Федерации, в совершении им в период исполнения своих должностных обязанностей деяний, указанных в УК РФ и являющихся преступлением;
— организация и подготовка указанных деяний, а также подстрекательство к их осуществлению;
— финансирование указанных деяний либо иное содействие в их организации, подготовке и осуществлении, в том числе путем предоставления учебной, полиграфической и материально-технической базы, телефонной и иных видов связи или оказания информационных услуг.
Уважаемые жители ! Помните, что если Вы увидите где-либо в нашем районе подобные материалы, нужно обязательно проинформировать о них правоохранительные органы.
Толерантность
Толерантность – терпимость к чужому образу жизни, поведению, обычаям, чувствам, мнениям, идеям, верованиям. Только признание этнического и религиозного многообразия, понимание и уважение культурных особенностей разных народов и конфессий в сочетании с демократическими ценностями гражданского общества смогут содействовать укреплению подлинно толерантной атмосферы жизни в многонациональной и многоконфессиональной Российской Федерации. Санкт-Петербург стал пионером в этой области. Со дня основания города на Неве здесь живут в мире и согласии представители многих национальностей. Толерантная сущность северной столицы обусловлена самой его историей.
Программа правительства Санкт-Петербурга — разработанная в Санкт-Петербурге Программа гармонизации межэтнических и межкультурных отношений, профилактики проявлений ксенофобии и укрепления толерантности – уникальный план действий по обеспечению мира и согласия в многонациональном петербургском сообществе. Реализация этого плана призвана создать и укрепить толерантную среду в области межэтнического, межкультурного и межконфессионального взаимодействия в Санкт-Петербурге, воспитать культуру межнационального общения, способствовать профилактике проявлений экстремизма.
Достижение поставленной цели осуществляется путем реализации следующих семи направлений:
— Воспитание культуры толерантности через систему образования;
— Межконфессиональное взаимодействие и толерантность в  Санкт-Петербурге;
— Содействие межкультурному взаимодействию в петербургском сообществе;
— Укрепление ценностей толерантности через взаимодействие с медиасообществом Санкт-Петербурга;
— Создание условий для языковой и социокультурной интеграции учащихся-инофонов в сообщество Санкт-Петербурга. Содействие адаптации мигрантов в Санкт-Петербурге;
— Формирование в молодежной среде нетерпимого отношения  к идеям ксенофобии, расизма и мигрантофобии;
— Организационное, научно-методическое обеспечение, мониторинг хода реализации Программы.
Ежегодно местной администрацией МО Балканский проводятся мероприятия, направленные на формирование толерантного сознания граждан, проживающих на территории муниципального образования.

