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  ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ   публичных слушаний  по р ешению  м униципального  с овета  внутригородского  муниципального образования   м униципальн ого   о круг а    Балканский   «О  проекте р ешения  « Об  утверждении    местного  бюджета   внутригородского муниципального образования Санкт - Пет ербурга муниципал ьного округа  Балканский на 2021   год »       М есто проведения: Санкт - Петербур г, ул. Купчинская, д.32 литер В       Пуб личные слушания назначены р ешением  м униципального  с овета  внутригородского  муниципального образования  Санкт - Петербурга  м униципальн о го   о круг а  Балканский   от    24 .11 .2020     №   29   «О   назначении  публичных слушаний по   проекту  решения «Об утверждении местного  бюджета   внутригородского  муниципального образования  Санкт - Петербурга  муниципал ьного округа  Балканский на 2021   год ».   Тема публичных слуш аний : рассмотрение   проекта   бюджета   муниципального образования муниципального округ а  Балканский на 2021   год .   Инициатор проведения публичных слушаний:  м униципальный  с овет  внутригородского муниципального образования Санкт - Петербурга  м униципальн ого    о круг а  Балканский .     Дата проведения:     07   декабря  20 20   г ода.     В ходе проведения публичных слушаний  заявлений  и  о бращений по   рассматриваемому вопросу   не поступа ло.   Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний  зафиксировала следующее решение жителей мун иципального образования  муниципального  округа  Балканский:   «О добрить   проект   бюджета   муниципального образования муниципал ьного округа  Балканский на 2021   год » .         Ведущий публичных слушаний                                                      С. А. Лебедев       Секретарь публичных слушаний                                                  Р .Г.   Решетняк     
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ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ


публичных слушаний по решению муниципального совета внутригородского муниципального образования  муниципального округа  Балканский «О проекте решения «Об утверждении  местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа  Балканский на 2021 год» 

Место проведения: Санкт-Петербург, ул. Купчинская, д.32 литер В


Публичные слушания назначены решением муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа  Балканский от  24.11.2020  № 29 «О назначении публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа  Балканский на 2021 год».

Тема публичных слушаний: рассмотрение проекта бюджета муниципального образования муниципального округа  Балканский на 2021 год.

Инициатор проведения публичных слушаний: муниципальный совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального  округа  Балканский. 


Дата проведения:  07 декабря 2020 года. 


В ходе проведения публичных слушаний заявлений  и обращений по рассматриваемому вопросу не поступало.

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний зафиксировала следующее решение жителей муниципального образования муниципального  округа  Балканский: «Одобрить  проект бюджета муниципального образования муниципального округа  Балканский на 2021 год».

Ведущий публичных слушаний                                                    С. А. Лебедев

Секретарь публичных слушаний                                               Р.Г. Решетняк 


