
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
публичных слушаний по решению муниципального совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга  муниципального округа  Балканский «О проекте решения о внесении изменений  в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа  Балканский» 

Место проведения: Санкт-Петербург, ул. Купчинская, д.32 литер В
Дата проведения: 30 августа 2022 года
	
Публичные слушания назначены решением муниципального совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа  Балканский от  26.07.2022  года  № 15 «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Балканский».
Тема публичных слушаний: внесение изменений в Устав  внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального  округа  Балканский. 
Инициатор проведения публичных слушаний: муниципальный совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального  округа  Балканский. 
В ходе проведения публичных слушаний заявлений  и обращений по внесению  изменений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального  округа Балканский не поступало.
Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний зафиксировала следующее решение жителей муниципального образования города федерального значения муниципального  округа  Балканский: «Одобрить  решение муниципального совета «О внесении  изменений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Балканский».



Ведущий публичных слушаний                                                    С. А. Лебедев

Секретарь публичных слушаний                                                  Р.Г. Решетняк 



