Водитель осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения

Прокуратура Фрунзенского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Алексея Шилова. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).
Суд установил, что Шилов привлекался к уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения. Позже подсудимый вновь совершил аналогичное нарушение ПДД. Мужчину, передвигавшегося на автомобиле остановили сотрудники правоохранительных органов у д. 4 по пр. Славы. Поскольку имелись достаточные основания полагать, что водитель находится в состоянии опьянения, ему было предложено пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения, от чего подсудимый отказался.
По результатам рассмотрения уголовного дела суд с учетом мнения государственного обвинителя приговорил Шилова к наказанию в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 3 года 3 месяца.
