Вынесен приговор за смертельное избиение мужчины.
Прокуратура Фрунзенского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Павла Толстухина. Он признан виновным по ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества), п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, с банковского счета).
Суд установил, что Тостухин 12 сентября 2021 года, находясь у д. 42, корп. 3 по ул. Малой Балканской, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, избил потерпевшего кулаками по голове и туловищу, в результате чего наступила его смерть.
Также Толстухин похитил мобильный телефон, часы, наушники и банковскую карту потерпевшего, которой расплачивался в магазинах, потратив 16 тыс. рублей.
С учетом позиции государственного обвинителя Толстухин признан виновным, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

