ПРЕДУСМОТРЕНА ЛИ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЛОЖНЫЙ ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ СЛУЖБ?
Ответственность за ложный вызов предусматривает статья 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - «Заведомо ложный вызов специализированных служб».
Согласно данной статьи заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей.
Оштрафовать могут только гражданина, достигшего 16 лет, если гражданин не достиг этого возраста, за его поступки будут отвечать родители, по статье 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних».
Не предусмотрено наказание за ложный вызов только в одном случае, если он был ошибочным. Если человек позвонил в полицию, на всякий случай, чтобы перестраховаться, заметив что-то подозрительное – ему за это ничего не грозит.
Зачастую заведомо ложный вызов делают граждане в состоянии опьянения либо в состоянии агрессии, не думая о последствиях. Выезжая по таким сообщениям, сотрудники специализированных служб теряют время, которое, возможно, требуется для спасения жизни и здоровья иных лиц.

