Мошенники убедили пенсионерку, что ее подруга стала виновницей ДТП
Прокуратура Фрунзенского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Никиты Зайцева. Он признан судом виновным по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).
Суд установил, что утром 18 июля 2022 года на мобильный телефон 81-летней потерпевшей позвонила женщина и представилась ее подругой Ниной Николаевной. Она рассказала пенсионерке, что переходила дорогу в неположенном месте, в результате чего водитель, управлявший автомобилем, пытаясь уйти от столкновения, съехал с проезжей части и врезался в дерево. Женщина попросила потерпевшую дать ей в долг деньги, чтобы оплатить операцию пострадавшему водителю.
При этом подсудимый, согласно отведенной ему роли, приехал по месту жительства пенсионерки и забрал у нее 250 тыс. рублей.
С учетом позиции государственного обвинителя суд признал Зайцева виновным и назначил ему наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
Кроме того, удовлетворено исковое заявление прокурора района в защиту пожилой потерпевшей о взыскании с осужденного ущерба, причиненного преступлением.

