Мужчину отправили в колонию строгого режима за обман пенсионеров

Прокуратура Фрунзенского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Дмитрия Фещенко. Он признан судом виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Суд установил, что Фещенко входил в группу лиц, занимавшуюся хищением денежных средств у граждан пожилого возраста. Соучастники связывались с пенсионерами и сообщали заведомо ложную информацию о совершении дорожно-транспортных происшествий с участием их родственников или близких лиц. При этом они высказывали требования о передаче денежных средств якобы за освобождение виновников ДТП от ответственности и для возмещения причиненного ущерба.
 Непосредственно подсудимый, выполняя роль «курьера», прибывал по месту жительства пожилых потерпевших и забирал денежные средства.
От действий указанных лиц пострадали 87-летняя и 82-летняя пенсионерки, которым причинен ущерб на общую сумму около 250 тыс. рублей.
Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил мужчине наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также постановил взыскать с Фещенко всю сумму причиненного потерпевшим ущерба.

