У мужчины конфисковали «Хонду» за пьяное вождение
Прокуратура Фрунзенского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Вячеслава Иванова. Он признан виновным по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию, а именно в управлении автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию, за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).
Суд установил, что Иванов, будучи подвергнутым в 2022 году административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, 6 апреля 2023 года вновь управлял автомобилем «Honda HR-V» в состоянии опьянения, до момента его задержания сотрудниками полиции у д. 27 по ул. Димитрова.
С учетом позиции государственного обвинителя Иванов признан виновным, ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 160 часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года.
По ходатайству государственного обвинителя суд применил положения п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ (конфискация имущества), обратив в собственность государства автомобиль подсудимого.

