Участники преступной группы осуждены за серию краж катализаторов с автомобилей каршеринга

Прокуратура Фрунзенского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Зори Апресяна, Карена Баласаняна и Евгения Репина. Они признаны судом виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору).
Установлено, действуя в составе организованной группы, подсудимые осуществляли поиск через мобильные приложения автомобилей служб каршеринга для последующего хищения с них комплектующих деталей (катализаторов).
Фигуранты уголовного дела оформляли пользование автомобилем каршеринга, после чего перегоняли транспортное средство на территорию промышленной зоны на улице Салова, где на кустарно созданной эстакаде, удаляли каталитический нейтрализатор.
При этом Баласанян и Репин получали доступ к управлению автомобилями и перегоняли их, а Апресян осуществлял демонтаж катализаторов.
В общей сложности организованной преступной группой было совершено хищение катализаторов с 15 автомобилей, принадлежащих ООО «Новые Транспортные Системы», сумма ущерба превысила 480 тыс. рублей. 
С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил Апресяну наказание в виде лишения свободы на срок 3 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима, Баласаняну - 3 года  в исправительной колонии общего режима, Репину – 3 года принудительных работ с удержанием из заработной платы осужденного 10% в доход государства.
Судом также удовлетворены исковые требования потерпевшей стороны о компенсации ущерба, причиненного преступлением, в размере 460 тыс. рублей.


