ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ЭКСТРЕМИЗМ В ИНТЕРНЕТЕ
За массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения влечет наступление административной ответственности по статье 20.29 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении в виде штрафа на граждан в размере 3 тысяч рублей либо административный арест до 15 суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства; на должностных лиц - до 5 тысяч рублей с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства; на юридических лиц - до 1 миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства. Кроме того, распространение материалов, содержащих призывы к осуществлению экстремисткой деятельности, возбуждению ненависти либо вражды, а также унижению достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, призывы к осуществлению террористической деятельности или оправдание терроризма могут повлечь уголовную ответственность по статье 205.2, 280 и 282 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В случае размещения лицом в сети «Интернет» или иной информационно-телекоммуникационной сети, в частности, на своей странице или на страницах других пользователей материала (например, видео-, аудио-, графического или текстового), созданного им самим или другим лицом, включая информацию, ранее признанную судом экстремистским материалом влечет наступление уголовной ответственности по статье 282 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде лишения свободы до 6 лет.
При этом, является ли массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, преступлением, предусмотренным статьей 282 Уголовного кодекса Российской Федерации, или административным правонарушением согласно статье 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, должен разрешаться в зависимости от направленности умысла лица, распространяющего указанные материалы.
          Федеральный список экстремистских материалов размещен на официальном сайте Минюста России по адресу: minjust.gov.ru.

